

河南省环境保护委员会发出通报

昨日全省秸秆焚烧过火面积1300余亩

其中,永城市共有火点33处,过火面积在20亩以上的有11处,过火总面积达669.42亩

河南省环境保护委员会6月13日发出通报:根据省气象资源卫星提供的遥感监测资料,6月13日,全省共监测到秸秆焚烧火点71个,过火面积1300余亩。

8时50分遥感监测数据显示,全省共监测到37个火点,涉及濮阳、许昌、平顶山、周口、商丘、驻马店、漯河7个省辖市的濮阳、禹州、襄城、鲁山、叶县、商水、项城、永

城、夏邑、上蔡、临颍共计11个县(市),总过火面积为497.06亩。

10时59分遥感监测数据显示,全省共监测到19个火点,涉及襄城、夏邑、商水、永城、夏邑、上蔡共计11个县(市),总过火面积为433.43亩。

14时06分遥感监测数据显示,全省共监测到15个火点,涉及南阳、许昌、平顶山、

周口、商丘、驻马店6个省辖市的内乡、襄城、宝丰、叶县、平舆、项城、郸城、商水、永城、夏邑、上蔡共计11个县(市),总过火面积为405.59亩。

其中,永城市共有火点33处,过火面积在20亩以上的有11处,过火总面积达669.42亩。

据大河网

小麦最低收购价每斤1.02元

我市部署夏粮收购工作,助农民增产增收

本报讯 6月13日下午,全省夏粮收购工作电视电话会议召开,部署今年我省夏粮收购工作。市委常委、副市长李思杰及市直有关部门负责同志在商丘分会场收听收看了会议。

据悉,今年我市夏粮生产呈现“三增”趋势,即面积、单产、总产均稳中有增,将迎来第十个丰收年。经过全市上下近一周的抢收快收,当前我市小麦收割已大头落地。今年国家公布的小麦最低收购价,白小麦、红小麦和混合小麦均为每斤1.02元,分别提高

0.07元、0.09元和0.09元。

在随后我市召开的夏粮收购工作电视电话会议上,就进一步贯彻落实省政府夏粮收购工作部署,扎实做好今年我市夏粮收购工作,李思杰要求,各县(市、区)、各有关部门要统一思想,通力协作,搞好配合,全力以赴做好夏粮收购工作,维护好种粮农民利益,帮助我市农民实现增产增收,保障国家粮食安全。

他指出,要把握政策,认真执行收购预案。合理确定收购库点,做好收储各项准备,

严格小麦最低价收购政策,强化服务意识,保证资金所需,搞活市场流通。要严格监督,营造有序收购市场环境。切实加强对最低收购价政策落实情况和夏粮收购全程监督检查,切实保护粮食生产者、经营者、消费者的合法权益,规范粮食收购市场秩序。要强化责任,确保收购工作顺利进行。各有关部门要各司其职,各负其责,确保圆满完成小麦最低价收购任务,确保收购工作统一有序、有条不紊、万无一失进行。

晚报记者 刁志远

吃过晚饭别老窝在家里 来商都广场看演出吧

今年夏季广场文化演出6月19日开始



本报讯 昨日上午,我市召开会议,部署2012年“欢乐中原 和谐商丘”夏季广场文化演出的各项工作。

为促进我市文化繁荣和发展,丰富广大人民群众文化生活,在全社会开展弘扬“三平”精神、“学雷锋、树新风”活动,为党的十八大胜利召开营造良好的文化氛围,今年我市将继续开展“欢乐中原 和谐商丘”夏季广场文化演出。据了解,今年的广场文化演出活动从6月19日举办首场演出起,至9月14日止。演出地点在商都广场,每场演出从晚7时开始,时长为100至120分钟。

会议要求,参演单位要高度重视这项工作,在节目内容和形式上突出创新,确保让人民群众欣赏到高质量、精美的文艺演出。晚报记者 刁志远

2012年市直单位夏季广场文化演出任务安排表

演出时间	演出单位	演出时间	演出单位	演出时间	演出单位
6月19日	市文广新局	7月19日	市第一人民医院	8月22日	市司法局
6月20日	市总工会	7月20日	市中心医院	8月23日	市环保局
6月21日	市国税局	7月25日	市中医院	8月24日	市计生委
6月22日	市国土局	7月26日	市交通局	8月29日	市林业局
6月27日	市供电公司	7月27日	市商务局	8月30日	商丘日报报业集团
6月28日	市公路局	8月1日	商丘农行	8月31日	市工商局
6月29日	市水利局	8月2日	商丘工行	9月5日	市质监局
7月2日	市农科院	8月3日	商丘中行	9月6日	市规划局
7月3日	市烟草局	8月8日	商丘人行	9月7日	市财政局
7月10日	市审计局	8月9日	寿险商丘公司	9月12日	市城建局
7月11日	商丘移动公司	8月10日	财险商丘公司	9月13日	市邮政局
7月12日	商丘联通公司	8月15日	市中级法院	9月14日	市人防办
7月13日	市商业银行	8月16日	市检察院		
7月18日	商丘建行	8月17日	市地税局		

走得再远 不能忘根

晚报特派记者 蒋友胜 翟华伟

王黎明对家乡怀着深厚的感情,只要家乡人到北京,不论什么身份,只要给他打招呼,他总是热情接待。王黎明说,人无论离家多远,都不能忘了根。

有一次,一位家乡干窑场的人到北京找他。因为穿得破烂,进门时,被保安拦住了。王黎明接到老乡的电话后,立即跑出去,像接待家乡的亲戚、领导一样,将那位老乡安排到大酒店里吃住。那是那位老乡第一次在那么高级的大酒店里吃饭、住宿。王黎明说:“家乡人找你,是因为看得起你。家乡人看得起你,你

就必须好好地招待人家。”

现在,几乎每个月,王黎明都要招待从老家到北京就医的、或者求学的、或者办事的人。王黎明从来都是热情招待,没有一丝不快。

王黎明的两个孩子都是在北京长大的。为了让孩子知道他们的根在商丘夏邑。王黎明要求,每个星期天,两个孩子必须给在老家的爷爷奶奶、姥爷姥姥打问候电话。春节、中秋节,他一定带着孩子回到夏邑老家。在老家生活几天,以让孩子对老家产生感情,在老家结交到朋友。

■ 活动冠名:商丘工学院
■ 通信支持:商丘移动公司

商新
人

短消息

商丘出入境检验检疫局充分发挥检验检疫职能作用,落实省委、省政府建设中原经济区,支持产业转移、加快产业集聚区建设有关工作的指导意见,根据省局《关于做好我省产业转移相关工作指导意见》,6月12日上午,该局有关科室人员到民权县产业集聚区出口企业河南香雪海家电科技有限公司,现场解决出口企业在检验检疫过程中遇到的困难和问题,使企业顺利完成了首次出口到马来西亚54台立式冰柜,货值17766美元。通讯员 郝俊英